

07.07.2018

TAMILNADU MEDICAL SERVICES CORPORATION LTD

**TENDER FOR FIXING RATE CONTRACT FOR SUPPLY AND INSTALLATION OF
DEFIBRILLATOR TO DEPT. OF ANESTHESIA AT GOVT. RAJAJI HOSPITAL,
MADURAI UNDER PMSSY SCHEME**

TENDER NO.175/DEFIB/PMSSY-GRHM/TNMSC/ENGG/2018, dt: 01.08.2017

Corrigendum

a) The following corrigendum are issued:-

Sl. No.	Tender Document Reference	Instead of	Read as
1.	Page No.54 Section VI: Technical Specifications 1. Specification for Defibrillator	1. Should be a Biphasic defibrillator, monitor with recorder.	1. Should be a Biphasic defibrillator/Rectilinear Biphasic, monitor with recorder.
2.	Page No.54 Section VI: Technical Specifications 1. Specification for Defibrillator	3. Should work on Manual and Automatic mode.	3. Should work on Manual and Automatic Mode. AED Mode should be built in with defibrillator.
3.	Page No.54 Section VI: Technical Specifications 1. Specification for Defibrillator	9. Should have event summary facility for recording and printing atleast 250 events and 50 waveforms.	9. Should have event summary facility for recording and printing atleast 100 events and 50 waveforms.
4.	Page No.54 Section VI: Technical Specifications 1. Specification for Defibrillator	17. Should have facility for adult and paediatric internal paddles.	17. Should be supplied with adult and paediatric internal paddles.
5.	Page No.54 Section VI: Technical Specifications 1. Specification for Defibrillator	19. Should be supplied with main unit with one set of Adult and Paediatric external and standard accessories.	19. Should be supplied with one set of Adult and Paediatric external paddles and standard accessories with main unit.
6.	Page No.54 Section VI: Technical		Add the following point at end of the technical specification:

Sl. No.	Tender Document Reference	Instead of	Read as
	Specifications 1. Specification for Defibrillator		21. The unit should have real time CPR indicator for compression rate and depth (optional) 22. The unit should be capable of delivering a minimum of 3 shocks after low battery indications.

b) The following clarification are furnished:-

Sl. No.	Tender Document Reference	Point Raised	Clarification Furnished
1.	Page No.54 Section VI: Technical Specifications 1. Specification for Defibrillator 6. <u>Should have charging time of less than 5 seconds for 200 J Energy.</u>	Request to amend the energy level as 350 Joules minimum.	In Biphasic Defibrillator the maximum energy to be delivered is 200J. Biphasic defibrillator with 350J energy delivery is also acceptable.
2.	Page No.55 Section VI: Technical Specifications 1. Specification for Defibrillator 20. <u>Should have CE/FDA certification.</u>	Request to amend as CE & FDA certification.	No Change. Hence, published specification prevails.

All other terms and conditions of the tender remain unaltered.

The above forms part of the bidding documents. The bidder shall attach the copy of this corrigendum duly signed by their authorized signatory, in their bid.

**Sd/-
General Manager (E)**